

春意如画风轻扬 乐享时光趣成长

淮 海 早 报

A1-A8版

A1

2023年4月26日

责编:连慧 版式:刘静 校对:李大志

少年之友

经历是最好的学习,研学是行走的课堂。为了让同学们能够与大自然亲密接触,体验团结协作的乐趣,获得丰富的实践体验,4月14日,淮师附小本部校区组织四年级的同学赴淮南高塘人家田园综合体开展春日研学活动。

知行合一,以研促学。同学们沐浴着春日的阳光,呼吸着清新的空气,聆听着小鸟的啁啾,整齐有序地排好队,用双脚丈量美丽春天,用双手体验实践乐趣,踏着欢快的步伐,开启了“研学之旅”。

破冰活动 小试身手

抵达淮南高塘人家田园综合体后,活动正式开始。教官带领着同学们进行热身活动,简单的游戏便点燃了同学们的研学热情。同学们在教官的指导下开始组建团队,你一言我一语,场面好不热闹。

萌宠乐园 动物天堂

奇妙的动物世界总能引起人们的好奇心和探索兴趣,怀着激动的心情,同学们来到了萌宠乐园。园内有骆

驼、羊驼、黑天鹅等可爱的动物。

在这里,同学们与动物零距离亲近互动,体验了一把喂食动物的乐趣。萌宠乐园内幽雅的自然环境,无不营造出人与自然动物和谐相处的融洽氛围。

无动力乐园 体验“非凡”感觉

紧接着,带着探索的热情,同学们来到了无动力乐园。丰富的玩乐设施让同学们目不暇接,尤其是网红“坑爹过山车”项目,最受同学们的喜爱。

你瞧,同学们奋力地蹬自行车的过程中,同时带动座舱上移,过山车缓缓驶向最高点,然后直冲而下,真是惊险刺激又好玩。

亲子互动 齐心协力

玩耍过后,同学们迎来了全新的挑战——亲子互动挑战。同学们和爸爸妈妈变成了好搭档、好队友,气球传递、接力乒乓球、拔河比赛等等,激烈的团队赛将研学活动推向高潮。

植物拓印 巧手DIY

除此之外,有趣的体验当然离不开亲手DIY属于自己的独一无二的植

物拓印啦!一双双灵巧的小手、一个个奇思妙想,拼凑成了一幅幅多彩而珍贵的图画。

同学们通过一场拓印活动,发现了植物的更多可能,探求到了更多灵动的方式,让植物生命得以延续。

记录美好 合影留念

春天是远道而来的浪漫,恰如你笑靥灿烂!

活动的最后,同学们集体合照,在欢乐的时光中珍藏这份美好回忆。

快乐的时光总是稍纵即逝的,本次研学活动也在欢声笑语中落下了序幕。

大自然处处都蕴含着教育的知识点,也是我们最广阔的教室。本次春日研学活动,给同学们上了一堂生动的实践教育课,让他们在活动中体验快乐,在实践中得到成长,学习生活变得更愉快,更充实,更丰富。

让我们一起期待下一次与大自然的约会吧!

稿件由淮师附小本部校区小记者站提供

走好人生每一步

田家庵区第二小学积极开展反邪教宣传活动

为了进一步提高师生对邪教本质的认识,增强崇尚科学、防范邪教、拒绝邪教的意识和能力,4月17日,田家庵区第二小学利用每周一国旗下的讲话、主题班会等形式对全校师生开展了反邪教宣传活动。

此次宣传教育活动,从邪教的演变、特征、危害、传播手段等方面

入手,结合生活中的真实案例,让同学们全面了解了邪教本质,认识到防邪教斗争的严峻性。结合现阶段学生的现状,告诫学生怎样认清邪教以及树立自觉抵制邪教的意识。积极引导青少年树立法治观念,提高反邪防邪意识,养成崇尚科学的习惯。

通过本次教育活动,师生们纷纷表示,要树立正确的人生观、价值观、世界观,遵守法律、敬畏法律,自觉地做到识邪、反邪,不听、不传、不看、不参与任何与邪教有关的活动,走好人生的每一步。

稿件由田家庵区第二小学小记者站庞洁提供



淮师附小洞山校区
二(三)班 陈煜馨

非凡布鞋

开展爱国卫生月主题活动

2023年4月是第35个“爱国卫生月”,为全面贯彻落实“爱卫”精神,进一步提升师生健康素养,树牢“每个人都是自己健康的第一责任人”意识,谢家集区第一小学组织开展了形式丰富的爱国卫生月主题活动。

四(1)中队朱锦萱同学以《养成健康习惯 共享美好生活》为主题进行了国旗下讲话,她号召队员们树立

和践行对自己健康负责的健康管理理念,主动学习健康知识,提高健康素养。从自身做起,从身边的小事做起,严格遵守传染病防控要求,共同守护我们的美丽家园!

各中队通过视频、PPT等带领队员们了解“爱国卫生运动”的由来,向队员们普及健康知识。队员们巧妙构思,从不同角度、不同层面,把自己对爱卫的所思、所闻、所感通过手抄

报展现出来。队员们在老师的带领下,纷纷参与到校园大扫除中,以实际行动守护着校园的文明与卫生。

文明是一种习惯,美丽的环境需要我们共同营造。我校将从点滴做起,将爱国卫生运动作为一项常态化工作扎实开展,用持之以恒的行动为美丽的家园增光添彩。

稿件由谢家集区第一小学小记者站提供